3agaua Ne 20

Ha npsiMmoyTonibHy10 IIaCTUHY IUPHHOM b, uinHON 1=2b 1 ToNmuHON| B €AMHUILY AEHCTBYIOT IO
KPOMKaM BHEIIIHUE CUJIbI, PACIIPEEIICHHBIE 110 €€ TOJILIMHE. DTU CUJIbI CO3/1al0T B IUIACTUHE
000011IeHHOE TUIOCKOE HANPSHKEHHOE COCTOSIHUE.

Yka3zaHbl OCH KOOPJIWHAT U 33/I1aHO BBIpaKCHUE (PYHKINHU HAMPSDKEHUH @ = O — 5 .
Tpebyercs:

1. ITpoBepUTH BO3MOYKHOCTD CYIIECTBOBAHUS TaKOW (DYHKINU HAIPS>KEHUH.

2. 1o ¢pyHKIMM HATIPSKEHUN HANTH BBIPA)KEHUSI KOMIIOHEHTOB HAMPSKEHUIA.

3. BBIICHUTH XapakTep paclpeaeaeHHbIX 10 KPOMKaM BHEIIHUX CHJI, IPU IEHCTBUU KOTOPBIX
MMeEET MECTO HalJICHHas: CUCTEMA HAIIPSKEHUH, U IIOCTPOUTH JIIOPHI HAIIPSKECHUM.

4. ITo noxyyeHHBIM SMIOPAM HaIPsHKEHUH TPOU3BECTU IPOBEPKY PAaBHOBECHS TUIACTUHBI.
b, =mb?y(x +y)
b, =ny?(3x? + y?)
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Pemenne:

1. IlpoBepuM cyIiecTBOBaHUE TaKOi (PyHKIIUN HAPSIKCHUM:
@ =mb?y(x +y) + ny*(3x% + y?)

@ = mb%xy + mb?y? + 3nx?y? —ny*

@ = —2nb*xy — 2mb?y? + 3nx?y? — ny*

JIn1s1 BBITIOJTHEHUS] TIPOBEPKH CYIIECTBOBAHMS 33/1aHHOI (DyHKIIMU HANPSHKEHUH BBIITOJTHUM €€
nuddepeHpoBaHue:

0
% = —2nb%y + 6nxy?

0%¢
axZ 6ny®



P _

0x3

64
A
0x*

op
ay
0%¢

37 = —4nb? + 6nx? — 12ny?

= —4nb%x — 4nb%y + 6nx%y — 4ny3
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= —2nb? + 12
9xdy nb* + 12nxy

[MoncTaBuM 4eTBepTHIE MPOM3BOIHEIE B OurapMonndeckoe ypasaenue (10.32) [1]:

o4 o4 o*
Pr2—-P 2%y,
dx* d0x?dy?  0dy*

BHUJIMM, 4TO OHO yjaoBieTBopsierca: 0 + 2 - 12n — 24n = 0.

CrnenoBarenbHO, HAPSHKEHHOE COCTOSIHUE TUIACTHHBI, BEIPAXKEHHOE 3aJJaHHON (DyHKIHeH
HaIPSKEHUH, BO3ZMOXKHO.

2. ITo ¢byHKIMM HANMPSOKEHUH HAMIeM BBIPAKEHUST KOMIIOHEHTOB HanpsikeHUuH. KOMITOHEHTHI
HaANPSDKEHUH, TEHCTBYIOMIMX 10 KPOMKAM TUIACTHUH, PaBHBL:
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Oy = 7" 6nx? — 4nb? — 12ny?
0%¢
0y = W = 611_')12
0%
Ty = ~3xdy = 2nb? — 12nxy

3. BesicHUM XapakTep pacnpeaeseHHbIX 10 KPOMKaM IJIACTUHBI BHEIIHUX CHJI, TIOJ] IeHCTBUEM
KOTOPBIX UMEET MECTO JaHHasi cCUCTeMa HaNpsKEHUI U MOCTPOUM SITIOPHI HAMTPSHKEHUH.
Hcnonp3ys GyHKIIMOHATbHBIE KOMIIOHEHTHI HANIPSHKEHUH B IUIACTHUHE, TOCTPOUM
COOTBETCTBYIOIINE AMIOPHI HAMPSHKEHUH 110 KOHTYPY IUIACTUHBI Ha KaXKI0H ee OOKOBOM CTOPOHE.

Cropona 5-0-1 (x=0; —g <y< g)



Ha sToli rpanu AeHCTBYIOT HANPSIKEHUS:

O = —4nb? — 12ny?

Tyy = 2nb?
_ b
Y="2

Oy = —4nb? — 3nb? = —7nb?
Tyy = 2nb?

y=0

Oy = —4nb? — 3nb? = —7nb?
Tyy = 2nb?
Cropona1l-2 (0 x <2b;y = g)

Ha sToli rpanu JeHCTBYIOT HANPSIKEHUS:

3 2
O'yy = Enb

Tyy = 2nb* — 6nbx

Tyy = 2nb% — 12nb? = —10nb?
Ctopona 2-3-4 (x=2b; _g <y< g)
Ha >Toli rpany IeNCTBYIOT HANIPSOKCHUS:
Oxx = 20nb* — 12ny?

Tyy = 2nb* — 24nby

y=—§



Oxx = 20nb? — 3nb? = 17nb?
Tyy = 2nb* + 12nb? = 14nb?
y=0

O = 20nb?

Tyy = 2nb?

y= 2
Oxyxy = 20nb? — 3nb? = 17nb?

Tyy = 2nb? — 12nb* = —10nb?
CropoHa4-5(0<x<2b;y= _g)

Ha 31011 rpanu A€MCTBYIOT HAPSKEHUS:

3 2

Tyy = 2nb* + 6nbx

Tyy = 2nb* + 12nb? = 14nb?

ITo IMOJIYUYCHHBIM PE3yJIbTaTaM CTPOUM ISIIIOPHI Oy , O'yy N Txy
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4. ITo mosy4yeHHbIM 3MI0pPaM IPOU3BOIUM MPOBEPKY PaBHOBECHS IIACTUHBI. /111 3TOrO Halinem
PaBHOAEUCTBYIOLINE BHEITHUX CUJI, AEHCTBYIOIUX O KPOMKAM IUIACTHHBI.

Ryl = (—4nb? — 12ny?)dy = —5nb3
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RI™2 = f oy dx = f (1,5nb?) dx = 3nb3
0

0
b b
2 2
RZ ™% = fo'xx dy = f(ZOnb2 —12ny?)dy = 19nb3
_b _b
2 2



2-4 _
Ry™ =

o — NS

b
2

Ty dy = f(anz — 24nby) dy = 2nb3
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R}™5 = f Tyy dX = f (2nb? + 6nbx) dx = 16nb3
0 0
2b 2b
R} = f Oy dX = f (1,5nb?%) dx = 3nb3
0 0

Hanee ornpezensieM CTaTHUECKUE MOMEHTHI TIJIOMIA N STIOPHI HOPMATBHBIX HANIPSHKCHUH,
JIEUCTBYIOIINX IO KPasiM TJIACTUHBI, OTHOCUTEILHO KOOPAUHATHBIX ocell X, Y, Z, ¢ UEebI0
BBIYHMCIICHHS] KOOPJUHAT TOUYEK MPUIIOKESHUS PABHOJIEHCTBYIONINX CHJI OT HOPMAaJTbHBIX
HanpsHKECHUM:
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Paccrosame oT Touek NelCTBUS pe3yIbTUPYIONTUX HOPMATBHBIX CHJT 10 COOTBETCTBYIOIIHMX
KOOPJIMHATHBIX OCEH MPUHUMAIOT CIIEAYIOITNE 3HAUCHUS:
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R,>*=3nb’

HpOBepI/IM YCJIIOBHA HAXOXKACHUSA IMJIACTUHBI B pPABHOBCCHOM COCTOAHUMU:

Zx =RS1_Rl24R2* _RI5=(5-8+19—16)nb3 =0
Zy=R;—2—R;—5+R§—4+R§—1 =(3-34+2-2)nb*=0

b b
D M@) =Ry b—RESh—RE2b— RE -S4 RES bR

5 19
Z M(2) =3nb* — 3nb* — 4nb* — Enb4 + 16nb* — 771b4 =0

YPaBHeHI/IH paBHOBECHUSA YAOBJICTBOPAIOTCS, CIAICAOBATCIILHO, INIACTUHA HAXOUTCA B
PAaBHOBCCHOM COCTOSAHUMU.
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